

# Kúpno - predajná zmluva na auto

(o prevode vlastníckeho práva k motorovému vozidlu)  
uzavretá v zmysle § 588 a nasl. Občianskeho zákonníka

Predávajúci: **Obec Štôla**, IČO: **00691836**, sídlo: **Štôla č.29,05937**, zast.: **Martin Hajko,starosta**  
/ďalej aj ako „predávajúci“/

Kupujúci: **DHZ Nižné Ružbachy**, IČO: **001774746107**, sídlo: **N.Ružbachy,06502**, zast.: **Ing.Matúš Soltišík,N.Ružbachy 124**

/ďalej aj ako „kupujúci“/

/ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“/

## I. Predmet zmluvy

Predávajúci vyhlasuje, že je vlastníkom nižšie uvedeného motorového vozidla.

Predmetom kúpy podľa tejto kúpnej zmluvy je motorové vozidlo:

Typ (model): **Peugeot Boxer,230L**  
EVČ: **PP 682 BL**  
Rok výroby: **1997**  
VIN: **VF3231A6215245531**  
Farba: **Zelena**  
Stav tachometra: **208374**  
Výbava: .....

/ďalej len „predmet kúpy“/

## II. Kúpna cena a jej splatnosť

1/ Zmluvné strany sa dohodli na kúpnej cene za predmet kúpy vo výške **1.000 €** (slovom: **Jedentisíceur**).

2/ Kúpna cena je splatná nasledovne:

Kúpna cena za predmet kúpy bude zaplatená prevodom na číslo účtu, ktoré uviedol predávajúci **2922863952/1100** a to jednorázovo a to najneskôr do **27.02.2015**

## III. Odovzdanie motorového vozidla

1/ Motorové vozidlo bolo odovzdané pri podpise tejto kúpnej zmluvy, čo obe zmluvné strany svojim podpisom potvrdzujú. Spolu s motorovým vozidlom boli odovzdané tieto veci: .....

Zmluvné strany sa dohodli, že vlastníctvo k predmetu kúpy prechádza na kupujúceho prepisom predmetu kúpy na kupujúceho na príslušnom dopravnom inšpektoráte.

## IV. Povinnosti a prehlásenia predávajúceho

1/ Predávajúci je povinný vykonať odhlásenie motorového vozidla na príslušnom dopravnom inšpektoráte bez zbytočného odkladu.

2/ Predávajúci prehlasuje, že je oprávnený s predmetom kúpy nakladať a nič nebráni prevodu vlastníckeho práva na kupujúceho. Predávajúci vyhlasuje, že ku dňu podpísania tejto kúpnej zmluvy neviazu na predmete kúpy žiadne dlhy, vecné bremená ani iné ťarchy. Predávajúci vyhlasuje, že na jeho majetok sa nezačalo žiadne konanie, ktoré by mohlo obmedziť nadobudnutie vlastníckeho práva kupujúcim.

3/ Predávajúci vyhlasuje, že neuzatvoril s inou osobou, okrem kupujúceho, zmluvu o budúcej kúpnej zmluve, kúpnu zmluvu, zmluvu o budúcej nájomnej zmluve, nájomnú zmluvu a ani žiadnu inú zmluvu, ktorá by akýmkoľvek spôsobom mohla obmedziť vlastnícke právo kupujúceho k predmetu kúpy. Predávajúci vyhlasuje, že po podpise tejto zmluvy zmluvnými stranami neurobí žiadny úkon, ktorý by akýmkoľvek spôsobom znemožnil nadobudnutie alebo obmedzil výkon vlastníckeho práva kupujúcich k predmetu kúpy.

4/ V prípade, ak sa preukáže čo i len jedno prehlásenie predávajúceho uvedené v tejto zmluve ako nepravdivé, je kupujúci oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť.

## V. Povinnosti kupujúceho

Kupujúci je povinný vykonať prepis na príslušnom dopravnom inšpektoráte bez zbytočného odkladu.

## VI. Vady predmetu kúpy

1/ Predávajúci vyhlasuje, že kupujúceho oboznámil so stavom motorového vozidla.

2/ Predávajúci uvádza, že auto (motorové vozidlo) má iba tieto vady:

Auto je v dobrom technickom stave. Jeho star zodpovedá jeho opotrebovaniu a veku.

3/ V prípade, ak sa objavia skryté vady na predmete kúpy po jeho odovzdaní, zmluvné strany budú postupovať podľa Občianskeho zákonníka.

## VII. Záverečné ustanovenia

1/ Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak nedôjde k prepisu predmetu kúpy na dopravnom inšpektoráte na kupujúceho v lehote do 30 dní odo dňa, keď malo prejsť vlastnícke právo na kupujúceho, zmluvná strana, ktorá neporušila žiadnu zo svojich povinností podľa tejto zmluvy má právo od tejto kúpnej zmluvy odstúpiť. Odstúpením od zmluvy sa zmluva zrušuje od počiatku a zmluvné strany sú si povinné vrátiť poskytnuté plnenia.

2/ Táto kúpna zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží dva.

3/ Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a zmluvné strany ju môžu zmeniť alebo zrušiť len formou písomných dodatkov podpísaných oboma zmluvnými stranami.

4/ Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory medzi nimi vzniknuté z tohto zmluvného vzťahu (vrátane platnosti, výkladu alebo zrušenia) sa budú prejednávať a rozhodovať bez prítomnosti zmluvných strán (písomne a zrýchlenou formou) v rozhodcovskom konaní pred Rozhodcovským súdom Bratislava, sídlo: Žilinská 14, 811 05 Bratislava (www.rsba.sk), podľa pravidiel vymedzených štatútom a rokovacím poriadkom tohto súdu. Zmluvné strany sa podriadia rozhodcovskému konaniu a rozhodcovskému rozhodnutiu. Spor je oprávnený rozhodnúť jediný rozhodca.

5/ Zmluvné strany potvrdzujú, že si zmluvu riadne prečítali, zmluvu uzatvorili slobodne a vážne, jej obsahu rozumejú a na znak súhlasu ju podpisujú.

č.j. 159/2015

V Štôle, dňa 19.02.2015

Obec Štôla  
zast. Martin  
Hajko, starosta  
Predávajúci



DHZ Nižné Ružbachy  
zast. Ing. Matúš  
Soltišík, N. Ružbachy  
124  
Kupujúci

Obec Štôla osvec.  
m. svoj vlastný MARTIN HAJKO  
Kód obce: ŠTÔLA 31  
Kód katastru / výšnosť katastru: OP  
Kód katastru je zapísané v EH 492618  
V Štôle, dňa 19. 2. 2015 18/2015/AS



Zverejnená: 19. 2. 2015  
Účinnosť: 20. 2. 2015